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942 + (5 x 5 x 3.14) = 12(cm) 7F BYth
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6. WIT AAEE BT, P15 FHolE FoAL.
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@5 cm

(FHlo])=5x2x3.14 x 13 = 408.2(cm?)




9 %7]

(FHol) = (BHo)) - (20 Hol) x2
=052752-7TXT7Tx3.14%x2
= 527.52 — 307.72 = 219.8( cm?)
(24el) = (87) x (&)
219.8 = 7x 2 x 3.14x (&°])
(=°]) = 219.8 + 43.96 = 5(cm)
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SHL Qe 7152 Eo17F 3m o], F117}0.8478 m?
U752 Aol Bz 52 H cm A

AA9) Hx|Eo] ZolS [ |aty 5t
0.8478 = |x[ |x3.14x3

[ ]x D: 8478 + 9.42

[x D
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whatA 3}1124 4ol 30 cm YT
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ol A7]1F9 Eole 9em PU Tk A=A 2AZFY o] 9]
o7k 97.4cm 2t U752 BH ol 39 Aol 9 cm 1A 7+5F
Ale.

» & cm

R

9cm
I

TIF00A HAZH g Y] 712 9] Hol=
(97.4-18) + 2 = 39.7(cm) YUtk
Ao £ 9] Zol= AAtE o] 7tRet ZOBR 39.7cm ¢

ek,




Hir

EHo] Y7 15.7em ©]4L, Eol7F 6em o A71E

@D 6x6x3.14 x 6 = 678.24( cm?)

@ 4x4x3.14x15 = 753.6( cm?)

® 7x7TxT7=2343(cm?)

@ 3 mAjE] o] Zol& | Jem =t 51

[ Ix[ Jx6=216,[ |x[ ]=36,] ]=6(cm)

b Huls 6 x 6 x 6 = 216( cm?) YUt}

® @Hol ¥tz 50] 15.7 + 3.14 + 2 = 2.5(cm)

ojB® Hul= 25x25x3.14 x 6 = 117.75( cm?) Y},
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5cm
/
» E: cm?
> =g 717.12cm?

B
(AA=B Dyl

= (27159 2Eel) + (H=aAe] dHel)
=(8Xx8x%x3.14x2+16x%x3.14x5) +(4x4x4)
= (401.92 + 251.2) + 64 = 717.12(cm?)
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12cm
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>
[> HE . 5.56cm

_&B_

22 97159 ol & [ [t 5t

@9 =9 F1 = 10x 10 x 3.14 x 10 = 3140
@9 &9 71
=10x10x3.14x8 +6x6x 3.14 x[_|

= 2512 + 113.04 x[_|

@9 =9 71 = (1) 2] =< 77

3140 = 2512 4 113.04 x|_|

3140 - 2512 = 113.04 x| ]

628 = 113.04 x[_|

628 = 113.04 =[_|

[ ]=5.555--- =5.56(cm)
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~5cm-
/ \
4cm 3cm
3cm | 2¢mT,
20113 /80m
Olc lcm
= cm?

SAA Y R IH e IHEY JFAE Al FEL= e

o] AyZste] Fict.
Zol7l WHEFL 1 87 Al7|W ofejet 2ol FheHst B
A7 grEol U

4cm
D@ 3cm

o] sEAe] Bxlol ofelst go] Wolrt ze
u1E ZH el Yol, % Fme Holol 7

{(7Tx7x3)-(1x1x3)}x2
+{(3x2x3)x3} + {(7Tx2x3)x5}
+{(4x2x3)x2} + {(1x2x3)x 10}
— 288 + 54 + 210 + 48 + 60 = 660( cm?)




